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الشعبیة الدیمقراطیة الجزائریة الجمهوریة

بعد عن والتكوین للتعلیم الوطني الدیوان الوطنیة التربیة وزارة

رقم المراقبة الدراسیة01:فرض 2010 / 2009: السنة

وتكنولوجی. م. ج: الشعبةثانوي1: المستوى ولاعلوم: المادةاعلوم الصفحاتحیاةالطبیعة 02:عدد

الزهرة:إعداد والتكوین/ مخلوف التربیة مفتشة

الأول  ) نقاط10: (التمرین

الخمیرة:تجربة من الكمیة نفس الخلیة( زرعت وحید فأضی،) ب( و) أ( زراعیینوسطینفي) فطر

بینما) أ( للوسط الغلوكوز من) ب( الوسطیكونسكر .غلوكوزالخال

التجربةفيتأخذ محلولml 1 " 0ز" بدایة حضر) ب( و) أ( وسطمنكلمن وذلكممددمحلولمنهو

إلىمنml 99بإضافة محلول،) ب( و) أ( محلولالمنml 1الماء كل من قطرة ذلك بعد ممددوضعت

زجاجیة صفیحة منفوق تسمح" تمربعامكونة

الخلایا عدد الصفیحة" بحساب من مربع كل یحوي

0.01 lالمحلولمن.

بعدأعیدت- لكن جدید من .ساعة24العملیة

الوثیقة جدول خلایا) 1(یمثل عدد حساب نتائج

الوسطین في .الخمیرة

معایرة سمحت ذلك مع كمیةتطوروبالتزامن

الوسط في الحصولمنالزبدلالة) أ( الغلوكوز من

في المدونة النتائج الوثیقةعلى . ) 2( جدول

:المطلوب

بـ1 الخمیرةالحاجیاتذكر لنمو الضروریة .الغذائیة

أحسبـ2 ـ الوسطیناترأ في الخمیرة  " .1ز"و" 0ز " الزمنینخلال) ب( و) أ( كیز

مقارنـب تحلیل النتائجقدم علیها) الخمیرةتراكیز( لهذه .المحصل

ـ ـ الخمیرةج لنمو الملائم الوسط یخص فیما استخلاصه یمكنك بتأكیدماذا لك یسمح إجابتكوالذي
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النتائجـ3 بالوثیقةحلل .)2(الممثلة

تركیز4 و الغلوكوز كمیة تطور بین علاقة أربط المسجلـ الوسالخمیرة في) أ( طفي الغلوكوز دور لتحدید

الخمیرة .نمو
                                              

) نقاط10: (الثانيالتمرین

Iالمجهریة الملاحظة مكنت أخضرـ نبات ورقة لبشرة السفلي الوجه من على)Bégonia(لجزء الحصول من

الممثلة ) .1(بالوثیقةالصورة

بالوثیقة1 الممثلة البنیة على تعرف ) .1(ـ

تخطیطي2 رسم إلى الصورة هذه ترجم یحملتفسیريـ

.البیاناتجمیع

الدورـ3 البنیةلالأساسيما ؟هذه

IIتتحكملـ التي العوامل بعض هذتحدید وأهمیتهالدورافي

الدراس أنجزت الضوئي التركیب ظاهرة التالیةفي .ة

الوثیقة تلخص ـ أ2(أ الضوئي) ـ التركیب شدة قیاس نتائج

ـ ال بكمیة عنها المعبر حارCO2و و جاف یوم خلال أخضر نبات عند ) .صیف( الممتصة

الوثیقةب تلخص ب2(ـ قیاس) ـ درجةنتائج البنیاتلانفتاحأقصى حارجافمیوخلالهذه صیفي( و ).یوم

ــ1 الوثیقةأ في علیها المحصل للنتائج مقارن تحلیل أ2( قدم الوثیقة) ـ ب2(و .)ـ

ماذا ـ ؟تستخلصب

في2 علیها المحصل للنتائج تفسیرا اقترح ب2(الوثیقةـ .)ـ

للوثیقةـ3 ب2( باستغلالك ـ،) ـ ال امتصاص شدة تغیرات الCO2علل منتصف .نهارفي

الجهوي:تنبیه المركز إلى الأول الفرض لإعادة أجل 2009-12–20:آخر  

الدیوان http:// www. onefd . dz: موقع

الجهوي للمركز الإلكتروني ....................العنوان
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